

令和4年1月11日

各位

総合政策課長

健康都市やまと総合計画前期基本計画における成果を計る主な指標の訂正について（通知）

標記の件につきまして、以下のとおり成果を計る主な指標を訂正いたしますので、よろしく
お願いいたします。

1 変更内容

修正箇所	誤	正
77ページ 124ページ 「市街化区域内 の都市公園面 積」現状値	56.9ha	49.3ha
同上 中間目標値 2021年	58.6ha	51.0ha
同上 最終目標値 2023年	59.0ha	51.4ha

2 変更理由

当該指標の対象外となる市街化調整区域の公園面積を誤って計上していたため、訂正を行
うものです。